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269. 2147 Z2=F(Spinnaker clew) Y & St= H2°?

F|F
1
M
)
o

2t A=ELZ Z(Spinnaker pole) o o 1™ =

2. #2{=(Halyard)oll o=z U= F&20|cCt.
8. AlE(Sheet) 22t F0{ A= FE20|C|.
M. 2(Boom)2 ofE E(Out haul)oll F01 U= H&2o|cC}.

270. HFA| E-IHEl (blanketing)S HIZ2AH M™@SH 2427

. QEJI Z4to| x5t EstZ 22 20{7t= HIES Afttstes A

2. REJI B4R Hey 22tE I ded| 45°2 Fldst= A

W QEJF 252 Weid o Metel 180°2 TSt A

. QEJ| dHiglg %ol g2 F JUEE £RS =Mt A
271, g8 Zol Muto| s 2 LALSE Shbet "hALE|of Al So= Fabsxtr 47|10 o|Hd2 Myt

Lol dHstct= Y2lE ol 8% el AH7= FAUI?

. SHe 2. Alzle 8, EEYH MEA . MAA M
272. 2Rz, 7|0i2d ol shIt =H=JS el Mza2?

. M =. 3|M . AN M . FEM
273. MutolM Mt AlZE S E /ol AME == AY|I=?

Zt. F22|(Sextant) 2. AL HAIAH(GPS)

8. G A (Clinometer) H. AlZl2|(Chronometer)

274, StHiztg gtond EfZ(Tacking)2 EH=SIHA XMz HFSe MEjE?

Zt. Reefing =. Sailing & . Beating A . Luffing

275. HiZte| uistol| CsHA QLEZE 90k watoz MIA|F|= Atef=2?

Zt. 2= o8l (wind abeam) 2. ¥ =2 =(windward)
8, A& S(weather helm) M. A Aol =(weather side)
276. 2| REYAl 12 121E M| E27
2. 2k 0.52|H 2. 2k 1.02/H 8 1.82|E . 2.82/H

277. Foi&zt2l(mooring line) & RLEQ9| Moo =22 F0o| Aulsl= W22

Zt. bow line 2. stern line 8 spring line A . heaving line
278. AlRAMH| & AMEES 1H™S= 7|S0] 2702 W27
7t HIE 2. 22l 8. 22 E o HAH
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279. 2T ZMY F H|EL Z2tE0 2ZE {FS 0 AME'Shs SR 27

. E™E 2. A3 B A . diselel
[sHad] AFol= 27He| FH7|7t €2 B2ZE 4, I U2 ‘YHo| 2ZE [ W, vttel2 ‘S710(7F =0
XX 2H X5 AL2E ool ghHolct

280. 22X ZAMY T ‘22X 0fF2 F0o o|EE YA S0 ALE'Sts HH2?

Z. 8AtOH &
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2304 I P g. ekl

281. sl & i ME HFAl & ROl Kl AH27?
. B 2. = . Dey SR

[siA] Re HI2(Rock)olch
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8. maHo|Zo| AHEZ 0| 28 wi% Fo| T2 ojAE ofgf oz oS B A
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8. E MAof = dHigt 5 gl SAMA
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ol =it
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295. CHA 2 1°0tct FE =0 A FHE| SofiA=lol AFZEo] Yt 4, ot SHIE 7|1M =0 U= H27?

-/ —_ o

2+, stekx 2. sHElE 8. sfiete H 5 =
206. RLEJ} 5SS SANLE SMNC=E HEy St 2 M 223 27

2t o 2. o3

8, A S(Weather helm) M. 2|2 E(Lee helm)
297. fElLtat Stioll ZFAIZ O JYe 71529 =MIF HIZH EAIE HES?

. SM S, 1, F7|, d=Hz 2. M, &, F7|, 51, &EH

g S& M, F7|, 310, A o ST, M, F7|, dEHE, 52
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. EE . M EFLM B 48 S
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314. cts & g2 =(MiBA BB, navigation chart)7F ofd ZH2?
Zh. =AM E(KEE, depth curve chart) S. eHE(M;EE, sailing chart)
H . st ((ER B, coastal chart) M. et (AR, harbour plan)
315. YHE| 2H sl Al HFEQEHO| ot ZHE2?
. B2 2. o 8. 2| S(Leeheim) . 2|9 ol(Leeway)

[oHad] S2(leeway)olZt Bi7} BI2IO| 20{7t= Bz i|l= AS Lotct

316. glo|H &= HMute| EM g o|Est= FH|o|ct o|et A gls A2?

2t dael S4u =N SEIESEIP
W Mol A N, ©ale YA

317. dlolf &tH XAl ghAjo] =AY (North Up)ed o, 2410 HEASHH stH2 {8 = =717

. S 0[X| gb=ct 2. €2 Yoz sdetnt
. gy geko 2 s[™etot. . ddo| = =

318. LEQS| M7t 4 SSHFELR XAl &S 242 FAO|2t 5712

2t 9ol 88 - 2 28 2. e - 9] 28
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0ot
3
02
02
02

320. o5 & Atol= HE A2 2R} otd H=27
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323. sl ol YEo| OfHEHELL S AL B2l siEe EEFE2 SFAZ SHoZE TS k7t =850
CiA| 2Hslist= 42 F9d0o|2}t =717
Z+. 7h e 2. 2701 oo HE M. R E
324. Z3t=0|21?
Zh. FHo| BX U i FH 2. ZHo| EH U= " F
8, FHol BXY U= FH M. BHo|l EH U= B
325. &5l Al HE SESEAM FEHES A2?
k. St 2. Br= o E o, AEOT
[BIM] BRR=2 A7t ols=7] 2o FXetstct
326. o melo| st S0f & gF iR 1ol ZH2?
Zt. cross =. elbow B round turn . round turn and elbow
[31A] elbow(8t HIF), round turn(8t HFR Hh), round turn and elbow(F HIH)
327. Z=EtEHOM o= M (mid ship)olEt
. 7I1E BY2=Z 7Kt} =. It FUze =z tstzt
8, 28 zCfZdo =z =Efstet M. ox F=2E wX|5I2}
328. Sthel SZof thst AW &, SAMo[L| &=do] v x| 21 A™sH AHE Ye U= 52 Felolzl sk=71?
. 2535 S dets
B MES M zos
329, B3 giskof| w2 HE g g LIESIgict SAMEE E51E MU Z HiE2H L s AdAe2?
Zt. 8l 2|X|(Beam reach)-E2E Z|X|(Broad reach)-222 2| %|(Close reach)
2. Y& 2 (Quartering run)-& 2|X|(Beam reach)-222 =Z(Close hauled)
8. Z22A 2/%|(Close reach)-2 22 ZZ=(Close hauled)-2< (Running)
M. 222 =ZE=(Close hauled)-22E 2|x[(Broad reach)-FHE & 2! (Quartering run)
[314] 'close hauled' — 'close reach' — 'beam reach' — 'broad reach' — 'quartering run' — 'running’
330. MZEo=Z 8%0 13 dlg gsiod, S0 200|F, TEHE|= 12019 Sti= ol HEH 7]
R = Lp?
Zt. Occ. 8sec 20M 12m 2. Fl. 8sec 20m 12M
B F. 8sec 20m 12m M. Al. 8sec 20M 12m
331. gLzt 2&F XM 27
Zt. 126°E 2. 126°W 8 135°E M. 135°W
‘ y 3234 3248 325.2 326.Z 327.ZF 328.Zt 329.M 330.2 331.H
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